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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO PRÓPRIA DE
AVALIAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

REALIZADA EM 24 DE OUTUBRO DE 2022

Aos vinte e quatro dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, em reunião via
Google Meet, reuniram-se os senhores membros do Comissão Própria de Avaliação da
UNIFESP, sob a presidência de Rogerio Schlegel. Estiveram presentes os membros:
Andre Luiz Vizine Pereira (Representante Docente - Campus Baixada Santista), Cecilia
Rodrigues Bazaglia (Representante da Pró-reitoria de Assuntos Estudantis),  Edson
Giuliani Ramos Fernandes (Representante Docente - Campus São José dos Campos),
Elisangela Bardi da Fonseca (Representante Tae - Campus Osasco), Gabriela Milhassi
Vedovato  (Representante  Tae  -  Campus  Baixada  Santista),  Rogerio  Schlegel
(Presidente), Silvia Teresa de Moura Acedo (Representante da Pró-reitoria de Gestão
Com Pessoas),  Verilda  Speridiao  Kluth  (Vice-presidente).  Participaram da  reunião
como convidados: Gabriel Valim Alcoba Ruiz (Assessor da CPA), Karin Maria Pflaune
Schoen  (Procuradora  Educacional  Institucional).  Após  as  boas-vindas,  Rogerio
Schlegel iniciou a reunião, apresentando a pauta: 1 - Informes; 2 - Aprovação da ata da
reunião ordinária de setembro; 3 - Questionário de Avaliação Institucional. ORDEM
DO DIA: 1 - Informes:  Gabriel informou a necessidade de início do processo de
recomposição da CPA, tendo em vista o vencimento dos mandatos em 11 de novembro,
bem como a necessidade de homologação dos indicados pelo Consu. André questionou
sobre se a obrigação da publicação das atas da CPA se estende às comissões locais, ao
que Rogerio informou que já realizou um questionamento sobre o processo para a
Proplan e que, caso essa dúvida não seja esclarecida pela resposta que deve ser
recebida nos próximos dias, formulará outra consulta para esclarecimentos adicionais.
2 - Ata da reunião ordinária de setembro: Com as abstenções de Daina e Gabriela,
a ata foi aprovada. 3 - Questionário de Avaliação Institucional: Verilda e Rogerio
apresentaram  os  questionários  elaborados  por  seus  grupos  de  trabalho.  Após
discussões,  deliberou-se  por:  avaliar  a  possibilidade de aplicação do formulário  a
trabalhadores terceirizados; adequação, em alguns casos, das perguntas de docentes
especificamente  às  professoras  da  Paulistinha;  manutenção  de  perguntas  abertas
sobre infraestrutura e curso aos respondentes;  abertura de seção para TAEs que
declarem  ter  envolvimento  com  questões  acadêmicas  para  que  avaliem
cursos/programas/ações nos quais atuam. Rogerio informou, por fim, que compilaria
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em arquivo único os formulários para conferência da CPA e acertos finais  e que
agedaria reunião com a STI para discutir  a  implementação do questionário.  Com
agradecimento aos presentes, Rogerio encerrou a reunião. Eu, Gabriel Valim Alcoba
Ruiz,  lavrei  a presente ata que,  após aprovada, será assinada por mim e pelo sr
Presidente. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 14 DE
NOVEMBRO DE 2022.

 
 
 
 

 Rogerio Schlegel
Presidente

Presidente da Comissão Própria de Avaliação

 
 
 
 

 Gabriel Valim Alcoba Ruiz
Assessor da Comissão Própria de Avaliação
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